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Απόσπασμα Πρακτικών Συνέλευσης στις 20-07-2023 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………. 
 
Θέμα 17ο  
Ανακοινώσεις. 
 
Η Συνέλευση ενέκρινε τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργία του Κέντρου 

Οστεοενσωματούμενων Εμφυτευμάτων (Κ.Ο.Ε) ως εξής: 

 
ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ Κ.Ο.Ε. 

Οι βασικοί σκοποί λειτουργίας του Κ.Ο.Ε. είναι: 

α) Η άσκηση και εκπαίδευση των μεταπτυχιακών φοιτητών των ειδικεύσεων 

της Περιοδοντολογίας, Προσθετικής και Προσθετικής Εμφυτευματολογίας, 

Επανορθωτικής Οδοντιατρικής, Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής και 

Διαγνωστικής και Ακτινολογίας Στόματος στην εφαρμογή και διεκπεραίωση 

σχεδίων θεραπείας που συμπεριλαμβάνουν και οστεοενσωματούμενα 

εμφυτεύματα. 

β) Η προσφορά υπηρεσίας στο κοινωνικό σύνολον μέσω της υψηλής στάθμης 

εξειδικευμένης οδοντιατρικής περίθαλψης σε ασθενείς οι οποίοι πληρούν 

τις προϋποθέσεις τοποθέτησης εμφυτευμάτων και ανάλογα με τις 

δυνατότητες του Κ.Ο.Ε. 

γ) Η επιμόρφωση των οδοντιάτρων στις σύγχρονες αρχές της Οδοντιατρικής 

που περιλαμβάνει θεραπεία με εμφυτεύματα. 

Επιπλέον σκοποί λειτουργίας του Κ.Ο.Ε. είναι: 

α) Η ενημέρωση και άσκηση των προπτυχιακών φοιτητών στην διεκπεραίωση 

σχεδίων θεραπείας που περιλαμβάνουν εμφυτεύματα. 

β) Η πραγματοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων με υλικό του Κ.Ο.Ε. σε 

συνεργασία με τα συμμετέχοντα Εργαστήρια και Κλινικές του Τμήματος.  

Λειτουργία του Κ.Ο.Ε. 

1. Το Κ.Ο.Ε. συνεργάζεται με όλες τις κλινικές και εργαστήρια του Τμήματος 

Οδοντιατρικής βάσει των Προγραμμάτων Σπουδών (ΠΠΣ και ΠΜΣ) τους 

και του Εσωτερικού Κανονισμού του Κ.Ο.Ε. 

2. Στη λειτουργία του Κ.Ο.Ε. συμμετέχουν τα Εργαστήρια της Οδοντικής 

Χειρουργικής, της Περιοδοντολογίας, της Προσθετικής, και οι Κλινικές 
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της Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής και της 

Διαγνωστικής και Ακτινολογίας Στόματος. 

3. Έκαστο των συμμετεχόντων Εργαστηρίων/Κλινικών συμμετέχει στο 

πλαίσιο και στο εύρος που καθορίζει το γνωστικό του αντικείμενο. 

4. Η φιλοσοφία της λειτουργίας του Κ.Ο.Ε. στηρίζεται στις παρακάνω 

βασικές αρχές. 

α. Συνεργασία μεταξύ των διαφόρων Εργαστηρίων / Κλινικών που 

συμμετέχουν. 

β. Έμφαση στην καλύτερη θεραπευτική αντιμετώπιση του ασθενούς. 

γ. Υποστήριξη και επίτευξη των επιδιωκομένων εκπαιδευτικών σκοπών. 

Χώρος 

Το Κ.Ο.Ε. βρίσκεται στον 3ο όροφο του Νέου Κτιρίου της Οδοντιατρικής και 

περιλαμβάνει τρεις χώρους κλινικής / χειρουργεία, βοηθητικό χώρο 

αποστείρωσης και χώρο γραμματείας/αναμονής. 

Στον χώρο αυτό πραγματοποιείται η χειρουργική τοποθέτηση των 

εμφυτευμάτων, ενώ η προσθετική αποκατάστασής τους πραγματοποιείται 

στις μεταπτυχιακές κλινικές της Προσθετικής και της Επανορθωτικής 

Οδοντιατρικής.  

Το προσωπικό του Κ.Ο.Ε. 

Αποτελείται από Επιστημονικό Προσωπικό, Βοηθητικό-Διοικητικό Προσωπικό 

και τους εκπαιδευόμενους μεταπτυχιακούς Φοιτητές. 

α) Το Επιστημονικό Προσωπικό προέρχεται από τα μέλη ΔΕΠ που υπηρετούν 

στα πέντε συμμετέχοντα Εργαστήρια / Κλινικές, από ακαδημαϊκούς 

υποτρόφους, έμμισθους συνεργάτες και υποψήφιους διδάκτορες. 

β) Το Βοηθητικό-Διοικητικό Προσωπικό περιλαμβάνει Εργαλειοδότρια και 

Γραμματέα. 

γ) Το Επιστημονικό Προσωπικό δεν είναι μόνιμο στο Κ.Ο.Ε. αλλά ορίζεται από 

το Διευθυντή του Εργαστηρίου/Κλινικής στο οποίο υπηρετεί. 

δ) Το Επιστημονικό Προσωπικό το οποίο λαμβάνει μέρος στη λειτουργία του 

Κ.Ο.Ε. πρέπει να έχει γνώση και εμπειρία στην εμφυτευματολογία, που 
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πιστοποιούνται από το Διευθυντή του Εργαστηρίου/Κλινική στο οποίο 

υπηρετεί. 

Διοικητική οργάνωση Κ.Ο.Ε. 

Το Κ.Ο.Ε. ανήκει στο Τμήμα Οδοντιατρικής  του Ε.Κ.Π.Α. 

α) Εποπτεύεται από τον εκάστοτε Πρόεδρο του Τμήματος, ο οποίος συμμετέχει 

με ψήφο στη Διοικούσα Επιτροπή. 

β) Διοικείται από τη Διοικούσα Επιτροπή, την οποία αποτελούν ο Πρόεδρος 

του Τμήματος, ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος, ο Υπεύθυνος του Κ.Ο.Ε., οι 

Διευθυντές των Εργαστηρίων Περιοδοντολογίας, Προσθετικής, Οδοντικής 

Χειρουργικής και των Κλινικών Στοματικής και Γναθοπροσωπικής 

Χειρουργικής και Διαγνωστικής και Ακτινολογίας Στόματος.  

γ) Διευθύνεται από τον Υπεύθυνο του Κ.Ο.Ε., οι αρμοδιότητες και οι 

υπευθυνότητες του οποίου περιγράφονται παρακάτω. 

Στη διοικητική δομή του Κ.Ο.Ε. περιλαμβάνεται και ο Συντονιστής καθώς και οι 

Επιστημονικοί Υπεύθυνοι (Περιοδοντολογίας και Στοματικής και 

Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής), οι αρμοδιότητες των οποίων περιγράφονται 

παρακάτω. Η Διοικούσα Επιτροπή: 

➢ Αποφασίζει μετά από πρόταση του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. τροποποιήσεις 

του Εσωτερικού Κανονισμού του Κ.Ο.Ε. οι οποίες εγκρίνονται από τη 

Συνέλευση του Τμήματος. 

➢ Ελέγχει και επικυρώνει τα πεπραγμένα του Κ.Ο.Ε., που κατατίθενται 

ετησίως. 

➢ Ελέγχει και επικυρώνει τον οικονομικό απολογισμό του Κ.Ο.Ε., που 

κατατίθεται ετησίως. 

➢ Αποφασίζει, μετά από δημόσια πρόσκληση ενδιαφέροντος, για τις 

εταιρείες εμφυτευμάτων με τις οποίες θα συνεργάζεται το Κ.Ο.Ε. Οι όροι 

της πρόσκλησης καθορίζονται κάθε φορά από τη Διοικούσα Επιτροπή 

μετά από πρόταση του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. 

Ο Υπεύθυνος του Κ.Ο.Ε. έχει την ευθύνη για την εύρυθμη  λειτουργία του 

Κ.Ο.Ε. Στη δικαιοδοσία και τις αρμοδιότητές του υπάγονται τα κάτωθι:  

➢ Είναι ο αποκλειστικά υπόλογος για τη λειτουργία της έναντι της 

Διοικούσας Επιτροπής. 
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➢ Συγκαλεί τη Διοικούσα Επιτροπή κατά την κρίση του κατ’ ελάχιστον μία 

φορά ετησίως. 

➢ Εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή την τροποποίηση ή αλλαγή άρθρων 

του Εσωτερικού Κανονισμού του Κ.Ο.Ε. 

➢ Βρίσκεται σε άμεση επικοινωνία με τους Διευθυντές των 

Εργαστηρίων/Κλινικών που συμμετέχουν στο Κ.Ο.Ε. 

➢ Ελέγχει και υπογράφει κάθε διοικητικό- υπηρεσιακό έγγραφο, το οποίο 

εξέρχεται του Κ.Ο.Ε.  

➢ Έχει την ευθύνη διευθέτησης τυχόν παραπόνων ασθενών σε συνεργασία 

με το συντονιστή και τους Διευθυντές των Εργαστηρίων/Κλινικών του 

Κ.Ο.Ε. 

➢ Μεριμνά για την οικονομική διαχείριση του Κ.Ο.Ε. όντας υπόλογος 

έναντι της Δ.Ε. 

➢ Συντάσσει και υπογράφει τον Ετήσιο Απολογισμό – Πεπραγμένα του 

Κ.Ο.Ε., τον οποίο υποβάλλει στη Διοικούσα Επιτροπή. 

➢ Η θητεία του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. είναι δύο έτη. 

➢ Ο Υπεύθυνος του Κ.Ο.Ε. συνεπικουρείται στο έργο του από ένα μέλος 

ΔΕΠ το οποίο επιλέγει ο ίδιος και καλείται Συντονιστής του Κ.Ο.Ε. Τα 

καθήκοντα και οι αρμοδιότητες του μέλους ΔΕΠ που ασκεί τα καθήκοντα 

αυτά περιγράφονται παρακάτω. 

➢ Ο Υπεύθυνος του Κ.Ο.Ε. προτείνεται από τη Διοικούσα Επιτροπή και 

επικυρώνεται από τη Συνέλευση. Τη θέση του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. 

μπορούν να καταλάβουν οι Διευθυντές των Εργαστηρίων και Κλινικών 

που συμμετέχουν στο Κ.Ο.Ε.  

Συντονιστής Κ.Ο.Ε. 

• Είναι μέλος ΔΕΠ με εκπαίδευση και εμπειρία στην Εμφυτευματολογία, ο 

οποίος επιλέγεται από τον Υπεύθυνο του Κ.Ο.Ε. και για χρονική περίοδο 

ίδια με αυτή του Υπευθύνου.  

• Παραμένει στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. η 

αντικατάσταση του Συντονιστή όποτε εκείνος κρίνει σκόπιμο.  

• Οι αρμοδιότητες του Συντονιστή του Κ.Ο.Ε. είναι βοηθητικές του έργου 

του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. και καθορίζονται από αυτόν. 
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• Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του και για τις οποίες είναι υπόλογος 

αποκλειστικά στον Υπεύθυνο του Κ.Ο.Ε. είναι να: 

➢ Εποπτεύει και ελέγχει τη γραμματεία για την εύρυθμη λειτουργία, 

κρατώντας ενήμερο τον Υπεύθυνο του Κ.Ο.Ε. 

➢ Συγκεντρώνει ανά εξάμηνο στατιστικά στοιχεία για τη λειτουργία του 

Κ.Ο.Ε. τα οποία θέτει υπόψη του Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. και τον οποίον 

βοηθά στον ετήσιο απολογισμό. 

➢ Ελέγχει το βιβλίο εσόδων – εξόδων, και τα απαραίτητα παραστατικά 

που καταχωρούνται από τη γραμματεία. 

➢ Μεριμνά για την προμήθειά υλικών, ανταλλακτικών κ.τ.λ. που είναι 

απαραίτητα για την εύρυθμη λειτουργία της κλινικής του Κ.Ο.Ε., 

ενημερώνοντας σχετικά τον Υπεύθυνο. 

Λειτουργία Κ.Ο.Ε. 

Στο χώρο της κλινικής Κ.Ο.Ε. πραγματοποιείται η χειρουργική τοποθέτηση των 
εμφυτευμάτων, ενώ η προσθετική αποκατάστασή τους πραγματοποιείται στις 
μεταπτυχιακές κλινικές της Προσθετικής και Επανορθωτικής Οδοντιατρικής. Σε 
ότι αφορά στην ακτινολογική εξέταση κάθε ασθενούς αυτή γίνεται στο χώρο 
της Κλινικής Ακτινολογίας και Διαγνωστικής Στόματος. 
 
Η χρήση του χώρου του Κ.Ο.Ε. κατανέμεται ισομερώς μεταξύ των 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων της Περιοδοντολογίας και της 
Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής.  
Την ευθύνη των χειρουργικών επεμβάσεων που πραγματοποιούνται στο Κ.Ο.Ε. 
έχουν, αντίστοιχα, οι Διευθυντές των ανωτέρω Εργαστηρίων/Κλινικών, ως 
Επιστημονικοί Υπεύθυνοι. Οι Διευθυντές διατηρούν το δικαίωμα να 
αναθέσουν αυτήν την ευθύνή τους σε κάποιο μέλος ΔΕΠ του 
Εργαστηρίου/Κλινικής τους, που θα εκτελεί τα χρέη του Επιστημονικού 
Υπεύθυνου. Οι Επιστημονικοί Υπεύθυνοι της Περιοδοντολογίας και της 
Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής έχουν τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 
 
➢ Ελέγχουν τους φακέλους των ασθενών που πρόκειται να  

τοποθετηθούν εμφυτεύματα από πλευράς πληρότητας, υπογραφών, 

ύπαρξης σχεδίου θεραπείας, και κατά προσέγγιση κόστους, ύπαρξη 

εγγράφου συναίνεσης ασθενούς κ.τ.λ. 

➢ Συντάσσουν το ημερήσιο και ωρολόγιο πρόγραμμα των χειρουργείων 

Κ.Ο.Ε. ανάλογα πάντα με τις υπάρχουσες ανάγκες και δυνατότητες. 
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➢ Έχουν την ευθύνη της τήρησης του ωρολογίου προγράμματος. 

➢ Ελέγχουν την εύρυθμη λειτουργία των χειρουργείων τις ημέρες/ώρες 

ευθύνης τους. 

➢ Ενημερώνουν τον Συντονιστή του Κ.Ο.Ε. για τις ανάγκες από πλευράς 

υλικών, μέσων και εργαλείων και αυτός μεριμνά για την απόκτησή 

τους. 

Ασθενείς – Εισαγωγή Ασθενών 

Ασθενείς οι οποίοι πρόκειται να θεραπευθούν στο Κ.Ο.Ε. προέρχονται από 

τρεις κυρίως πηγές: 

α) Ασθενείς των μεταπτυχιακών προγραμμάτων των Εργαστηρίων/ Κλινικών 

που συμμετέχουν στο Κ.Ο.Ε. 

β) Ασθενείς του προπτυχιακού προγράμματος (Κ.Σ.Α.Α ) στους οποίους 

υπάρχει τεκμηριωμένη διάθεση του ασθενή για θεραπεία με εμφυτεύματα. 

γ) Ασθενείς που προσέρχονται στο Τμήμα Οδοντιατρικής αποκλειστικά για 

τοποθέτηση εμφυτευμάτων εξ ιδίας πρωτοβουλίας ή παραπεμπόμενοι από 

τον ιατρό τους. 

Στην περίπτωση (γ) οι φάκελοι των ασθενών, μέσω της Κλινικής Διαγνωστικής 

και Ακτινολογίας Στόματος,  παραπέμπονται στο Κ.Ο.Ε. όπου ελέγχονται 

από τους Επιστημονικούς Υπεύθυνους των κλινικών Περιοδοντολογίας και 

Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής και αφού γίνει η πρώτη εκτίμηση 

παραπέμπονται σε μία εκ των μεταπτυχιακών κλινικών του Τμήματος.  

Σχέδιο θεραπείας 

Το σχέδιο θεραπείας διαμορφώνεται και συντάσσεται από τους 

μεταπτυχιακούς φοιτητές των συνεργαζομένων μεταπτυχιακών κλινικών, υπό 

την επίβλεψη των μελών ΔΕΠ των αντίστοιχων κλινικών, οι οποίοι και τα 

υπογράφουν, σύμφωνα με τα γενικώς ισχύοντα στα Μεταπτυχιακά 

προγράμματα του Τμήματός μας. Τα χειρουργικά σχέδια θεραπείας των 

ασθενών στους οποίους θα τοποθετηθούν εμφυτεύματα, υπογράφονται και 

από τους Επιστημονικούς Υπεύθυνους που έχουν ορίσει η Περιοδοντολογία 

και η Οδοντοφατνιακή Χειρουργική, ανάλογα με τον μεταπτυχιακό φοιτητή 

που θα τοποθετήσει τα εμφυτεύματα.  
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Επιλογή τύπου εμφυτευμάτων 

Το είδος του εμφυτεύματος (εταιρεία, τύπος, διαστάσεις κλπ.) που θα 

τοποθετηθεί αποφασίζεται από τα μέλη ΔΕΠ των μεταπτυχιακών που 

εμπλέκονται στο τελικό σχέδιο θεραπείας. Τονίζεται ότι η φιλοσοφία του 

Τμήματός μας και ως εκ τούτου και των μεταπτυχιακών κλινικών αλλά και του 

Κ.Ο.Ε. είναι η έκθεση των ασκουμένων και των εκπαιδευομένων στη 

μεγαλύτερη κατά το δυνατόν ποικιλία εμφυτευμάτων από εκείνα τα οποία 

έχουν επιλεγεί από τη Διοικούσα Επιτροπή μετά από τη δημόσια πρόσκληση 

ενδιαφέροντος και τηρούν τις προδιαγραφές που αυτή περιγράφει.  

Τοποθέτηση Εμφυτευμάτων 

Η τοποθέτηση των εμφυτευμάτων γίνεται αποκλειστικά στο χώρο του Κ.Ο.Ε. 

Τα εμφυτεύματα τοποθετούνται από τους μεταπτυχιακούς φοιτητές της 

Περιοδοντολογίας και Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής, υπό την επίβλεψη και 

ευθύνη του επιστημονικού προσωπικού που πλαισιώνει το Κ.Ο.Ε., όπως έχουν 

οριστεί από το Διευθυντή του αντίστοιχου Εργαστηρίου/Κλινικής  και 

σύμφωνα με το σχέδιο θεραπείας που έχει υπογραφεί από τους αντίστοιχους 

Επιστημονικούς Υπεύθυνους.  

Στις χειρουργικές επεμβάσεις που πραγματοποιούνται στο Κ.Ο.Ε. μπορούν και 

είναι ευκταίο να παρίστανται οι μεταπτυχιακοί φοιτητές καθώς και μέλη ΔΕΠ 

και των άλλων εργαστηρίων που συμμετέχουν στο Κ.Ο.Ε. για εκπαιδευτικούς 

και συμβουλευτικούς λόγους.  

Οι επεμβάσεις τοποθέτησης εμφυτευμάτων προγραμματίζονται έγκαιρα από 

το μεταπτυχιακό φοιτητή/τρια που θα πραγματοποιήσει την επέμβαση, αφού 

ενημερωθούν και οι λοιποί εμπλεκόμενοι στο σχέδιο θεραπείας, και σε 

συνεννόηση με την υπεύθυνη εργαλειοδοσίας και παραγγελιών του Κ.Ο.Ε. 

Προγραμματισμένη επέμβαση είναι δυνατόν να αναβληθεί ή ακυρωθεί μόνο 

εφόσον: 

• για οποιοδήποτε λόγο δεν υπάρχει όλος ο απαραίτητος εξοπλισμός για το 

χειρουργείο 

• το υπεύθυνο μέλος ΔΕΠ του χειρουργείου κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι 

υγείας για τον ασθενή 

• δεν είναι δυνατή η παρουσία του φοιτητή ή φοιτήτριας που θα 

πραγματοποιήσει την επέμβαση (εξαίρεση αποτελεί η περίπτωση που η 
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αναβολή της επέμβασης ενέχει κινδύνους για την υγεία του ασθενή, π.χ. 

τροποποίηση φαρμακευτικής αγωγής, οπότε αυτή πραγματοποιείται από 

το υπεύθυνο μέλος ΔΕΠ του χειρουργείου). 

Διατήρηση του θεραπευτικού αποτελέσματος 

Όλοι οι ασθενείς προτρέπονται να ενταχθούν στο σύστημα διατήρησης του 

θεραπευτικού αποτελέσματος (Recall system). Το σύστημα διατήρησης του 

θεραπευτικού αποτελέσματος λειτουργεί με την ευθύνη και στο χώρο του 

αντίστοιχου μεταπτυχιακού που είχε την ευθύνη της τοποθέτησης του 

εμφυτεύματος στον ασθενή σε τακτό και προγραμματισμένο ωράριο και με την 

παρουσία των μεταπτυχιακών φοιτητών Προσθετικής ή της Επανορθωτικής 

Οδοντιατρικής. 

Έσοδα – Έξοδα 

Τα έσοδα του Κ.Ο.Ε. προέρχονται από την προσφορά ή δωρεά υλικών, μέσων 

ή και χρημάτων από τρίτους (π.χ. εμπόρους, εταιρείες). Η αποδοχή εκ μέρους 

του Κ.Ο.Ε. γίνεται από τη Διοικούσα Επιτροπή μετά από πρόταση του 

Υπευθύνου του Κ.Ο.Ε. και εγκρίνεται από τη Συνέλευση Τμήματος.  

Τα έξοδα είναι:  

α) αναλώσιμα γενικής χρήσης που καλύπτονται από την Επιμελητεία της 

Σχολής. 

β) Τα εμφυτεύματα παρέχονται δωρεάν από τις εταιρείες που έχουν επιλεγεί 

μετά από τη δημόσια πρόσκληση ενδιαφέροντος για συνεργασία με το 

Κ.Ο.Ε.  

γ) Εκτύπωση και παραγωγή εντύπου υλικού. 

δ) Η αγορά υλικών απαραιτήτων σε διάφορες φάσεις της τοποθέτησης των 

εμφυτευμάτων π.χ. οστικά μοσχεύματα, μεμβράνες, τοπικά αντιβιοτικά 

κ.τ.λ., τα οποία καλύπτονται από τον ασθενή. 

ε) Η αγορά εργαλείων, μικροεργαλείων και εξαρτημάτων τους απαραίτητων 

για την τοποθέτηση των εμφυτευμάτων, η οποία καλύπτεται από τις 

συνεργαζόμενες εταιρείες. 

στ) Οι αποδοχές του βοηθητικού προσωπικού, εφόσον δεν έχει μόνιμη σχέση 

εργασίας καλύπτονται από τα νοσήλια του Τμήματος. 
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ζ) Η συντήρηση/επισκευή μηχανημάτων, καθώς και η αγορά εξειδικευμένου 

επιστημονικού εξοπλισμού και αναλωσίμων του Κ.Ο.Ε. 

Κατανομή νοσηλίων 

Τα νοσήλια που αφορούν σε θεραπευτικές πράξεις σχετιζόμενες με 

εμφυτεύματα (διαγνωστικές, χειρουργικές ή αποκαταστατικές/ προσθετικές) 

κατανέμονται στα αντίστοιχα Eργαστήρια/Kλινικές υπό την ευθύνη των οποίων 

πραγματοποιούνται. 

Για κάθε πράξη που πραγματοποιείται στο Κ.Ο.Ε., καθώς και για την 

προσθετική αποκατάσταση, υπάρχουν νοσήλια του ασθενούς, τα οποία είναι 

εγκεκριμένα από τη Συνέλευση, μετά από την πρόταση της Διοικούσας 

Επιτροπής του Κ.Ο.Ε. 

Ερευνητικά προγράμματα μέσω του Κ.Ο.Ε. 

Στο Κ.Ο.Ε. δυνατόν να πραγματοποιηθούν ερευνητικά προγράμματα που να 

αφορούν στην αξιολόγηση διαφόρων τεχνικών ή άλλων παραμέτρων, υπό την 

προϋπόθεση ότι δεν δημιουργούν πρόβλημα στη βασική λειτουργία του Κ.Ο.Ε.  

Κάθε μέλος ΔΕΠ και μεταπτυχιακός φοιτητής μπορεί να συμμετέχει στα 

ερευνητικά προγράμματα μέσω του Eργαστηρίου/Kλινικής στο οποίο 

υπηρετεί.  

Πέραν των συνεργαζόμενων με το Κ.Ο.Ε. εταιρειών, μπορούν να συμμετέχουν 

σε ερευνητικά προγράμματα και άλλες εταιρείες εμπορίας εμφυτευμάτων, 

υπό την προϋπόθεση ότι ο συνολικός αριθμός των εμφυτευμάτων που θα 

τοποθετηθούν για ερευνητικά προγράμματα δεν θα ξεπερνούν τα 100 

εμφυτεύματα το χρόνο. 

Επιπλέον, οι εταιρείες που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε ερευνητικά 

προγράμματα θα πρέπει να καλύψουν όλα τα έξοδα θεραπείας (νοσήλια, και 

υλικά, εμφυτεύματα, προσθετικά εξαρτήματα) καθώς και να κάνουν δωρεά 

ποσό ανάλογο του μεγέθους του ερευνητικού προγράμματος, που 

υπολογίζεται με βάση τον αριθμό των εμφυτευμάτων που θα τοποθετηθούν 

πολλαπλασιασμένο με 150€.  

Εάν παρουσιαστεί μεγάλος αριθμός ερευνητικών ενδιαφερόντων τότε ο 

Υπεύθυνος του Κ.Ο.Ε. σε συνεργασία με τη Διοικούσα Επιτροπή θα ιεραρχούν 

τις ερευνητικές προτεραιότητες και θα αξιολογούν τη χρησιμότητα του 
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ερευνητικού προγράμματος, ενώ θα δίδεται προσοχή στην τήρηση σειράς 

προτεραιότητας 

Στη γραμματεία Κ.Ο.Ε. θα υπάρχει βιβλίο όπου θα αναγράφονται οι 

εμπλεκόμενοι σε οποιοδήποτε βαθμό με κάποιο ερευνητικό πρόγραμμα, όπως 

επίσης και αρχείο με τα πρωτόκολλα των υπό εξέλιξη ερευνητικών 

προγραμμάτων. Αυτονόητο ότι η όποια ερευνητική δραστηριότητα από 

οπουδήποτε και να προέρχεται υπόκειται στη διαδικασία ελέγχου και έγκρισης 

των ερευνητικών προγραμμάτων μέσω της Επιτροπής Έρευνας και 

Δεοντολογίας του Τμήματος. 

 
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………….. 
 
       Ακριβές Απόσπασμα Πρακτικών 
       Αθήνα 21-07-2023 
       Η Γραμματέας του Τμήματος 
        Υπογραφή 
       Π.Κατσούλη-Σακέλλιου 
 
Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο, που βρίσκεται στο Αρχείο της Γραμματείας 
 
 

 


